Вариант 1.
1. Запишите десятичные дроби в виде процентов: 
а) 0,02; б) 2,7;  в) 0,078; г) 54,9.

2. Запишите проценты в виде десятичных дробей:
а) 37%; б) 9%; в) 301%; г) 4,26%.
3. В автобусе дети составляют 30 % всех пассажиров. Сколько детей в автобусе, если в нем 60 пассажиров?

4. В фарше 55% свинины, а остальное – говядина. Сколько фарша приготовили, если в нем 900 г говядины?
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Вариант 2.
1. Запишите десятичные дроби в виде процентов: 
а) 0,25;	б) 4,57;	в) 0,009;	г) 6,3.

2. Запишите проценты в виде десятичных дробей: 
а) 7,1%;	б) 934%;	в) 81%;	г) 6%.
3. В компоте сливы составляют 40 % всех сухофруктов. Сколько слив в компоте, если в нем 800г сухофруктов?
4. В гараже 75% всех машин составляют автомобили, а остальное – грузовики. Сколько машин в гараже, если в нем 9 грузовиков?
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